



VESZPRÉM MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: VEC/001/00071-23/2015. Tárgy: Kötelező szociális feladatellátás
Ügyintéző: Ozsváth Mária
Szerv. egység: Szociális és Gyámügyi Osztály Hiv. szám: 107-2/2015.
Telefon: 88/579-333 Melléklet: 1 db.

Kiss Csaba Úr
Szentantalfa Község Önkormányzatának Polgármestere

E-mail: antalfa1@axelero.hu

Tisztelt Polgármester Úr!

Fenti számú megkeresésükre a Veszprém Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) a szociális étkeztetés szolgáltatói nyilvántartásba vétele iránti kérelem benyújtására kitűzött határidőt **2015. június 30. napjáig meghosszabbítja.**

Egyúttal tájékoztatja, hogy a Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztálya (a továbbiakban: törvényességi felügyeleti főosztály) áttekintette az Önök által küldött társulási megállapodást, amelyhez az alábbi észrevételeket tette:

„1. Az óvodai intézményi étkeztetési feladat ellátása azzal jár, hogy a megállapodásban meg kell határozni az intézményi térítési díj meghatározásának a szabályait. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdése erről az alábbiak szerint rendelkezik:

*„(1a) Ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, **társulás esetén** - ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed - **az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult.** A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselőtestületének hozzájárulása szükséges.”*

GYÁMÜGYI ÉS IGAZSÁGÜGYI FŐOSZTÁLY

8200 Veszprém, Megyeház tér 1.

telefon: 88/579-330, fax: 88/620-005, e-mail: gyamhivatal@vemkh.gov.hu

A fentiek alapján a megállapodásban rendelkezni kell arról, hogy melyik önkormányzat képviselő-testülete fog önkormányzati rendeletet alkotni – a társulásban részt vevő négy településre vonatkozóan – az intézményi térítési díjról. A megállapodásban rögzíteni kell a rendelet megalkotásához szükséges hozzájárulások eljárásának szabályait is. (Pl.: A rendelet-tervezetet a társulási tanács vagy az érintett képviselő testületek az elfogadás előtt véleményezik.)

2. A megküldött tervezett, egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás áttekintése után ahhoz, a további törvényességi észrevételek:

a) A megállapodásban az „elnökhelyettes” fogalom helyett az „alelnök” kifejezést kellene használni, mivel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (1) bekezdése ezt rögzíti.

b) A megállapodás 4.3 pontja szerint a Társulási Tanács dönt az elnök és helyettesét megillető díjazásról. Tájékoztatom, hogy a Miniszterelnökség szakmai állásfoglalása alapján a társulás vezetője nem részesülhet külön díjazásban törvényi felhatalmazás hiányában.”

A törvényességi felügyeleti főosztály segédanyagként, a szabályozás mintájául megküldte a jelen levéllel csatoltan továbbított társulási megállapodást. (Pápakovácsi Óvodafenntartó Intézményi Társulás Társulási Megállapodása).

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a társulási megállapodás fenti kiegészítésével a szociális étkeztetés iránti feladat társulás keretében történő ellátása nem akadályozza a szolgáltatói nyilvántartásba vételnek.

Veszprém, 2015. április 8.

Tisztelettel:



Kapitány Judit
osztályvezető

